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® je dient je via Osiris\'ingeschreven te hebben voor deze toets

e schrijf je naam, je studentnummer, de toetscode en de naam van de docent meteen op het
tentamenpapier

e leg je identiteitsbewijs op de hoek van de tafel

e zet alle elektronische communicatiemiddelen (mobiele telefoon, PDA, etc.) uit en stop deze in je
tas; deze mogen niet als calculator of klok worden gebruikt

e je mag het lokaal het eerste halfuur niet verlaten

e volg de instructies op het toetsvoorblad

e steek je hand op als je een vraag hebt
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Vraag 1, (2 punten)

Een éénfase inverter moet bij een AC last een sinusvormige stroom van 3 Ampere top maken.
De uitgangsfrequentie is 50H 2.

De last is een serieschakeling van een weerstand R = 10Q en L — 20mH.

De schakelfrequentie is 20kHz en de modulatie index van de bipolaire PWM is gelijk aan m = 1.
De doorlaatverliezen van de halfgeleiders mg je verwaarlozen.

Bereken de minimale DC spanning die je nodig hebt?

R =109 L =20mH Tsc = 3 - sin(2x - 50) Fs=20kHz m=1
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Vraag 2, (2 punten)

Een driefasen inverter wordt met PWM gestuurd. De maximale uitgangsstroom is I rMS = 10 Ampere
voor een sinusvormige stroom.

De R = 209, L = 5mH last staat in ster geschakeld.

De DC link spanning mag niet veranderen.

De modulatie index is al maximaal.

Kan deze stroom verhoogd worden zonder te vervormen en hoeveel kan hij dan groter worden?

R = 20Q L =5mH PWM Tac =v2-10- sin(2n - §) m=1
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Vraag 3, (2 punten)

In een driefasen inverter worden snelle Mosfet’s gebruikt.
De mosfet’s hebben een ingangscapaciteit van 500pF.
De totale gate-weerstand is 10).

Er wordt een driver-IC gebruikt die met één stuuringang beide Mosfets High en Low aanstuurt.

In de datasheet van het driver-IC staat 7, = 450ns en Tops = 150ns

Waarom is er een verschil tussen T, en 7, 77

Rigtasl — 100 Ciss = 500pF Ton = 450ns en Tosy = 150ns
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Vraag 4, (2 punten)
Een Mosfet wordt te snel in-en uitgeschakeld, zodat er EMI problemen ontstaan.

Geef voor het onderstaande schema een manier aan om 2 keer langzamer te schakelen?

Vdc
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Vraag 5, (2 punten)

Voor de IGBT’s in een driefasen inverter zijn de schakelverliezen per IGBT in de datasheet gegeven als
E,, =4mWs en E,ry = 6mWs.

De schakelfrequentie is F, = 20kH z

De doorlaatverliezen zijn vergeleken met de schakelverliezen te verwaarlozen.
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Per IGBT: E,, = 4mW's E,55 = 6mWs Fy, =20kHz Piooriaar =0
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